

[請即時發放]



臨床研究證實「威佳」在兒童肝炎療效顯著

生命科技繼續擴展「威佳」的潛力

(二零零二年十月二十三日 - 香港訊) 生命科技集團有限公司(「生命科技」或「集團」; 股票代號: 1180) 今天宣佈有關「威佳」在治療兒童肝炎的臨床報告已成功完成。該臨床報告證實「威佳」在治療兒童肝炎, 療效顯著, 並不會對患者帶來任何重大的副作用。此報告將能進一步刺激「威佳」的銷量。

目前, 每年中國共有約二百萬名年齡介乎一至十四歲的兒童患有慢性肝炎。此外, 目前市場上大部份的肝病藥物在治療肝病時對兒童帶來很多副作用, 而專門治療兒童肝炎的藥物甚少。此次臨床試驗的結果使「威佳」在兒科建立強勁的競爭優勢。按「威佳」能成功佔取百份之十的兒童慢性肝炎患者市場作計算, 生命科技在這方面的銷售潛力將每年可達一億港元(即共二十萬名兒科肝炎患者, 每名患者的療程需三十支計算)。

是次的臨床試驗由北京 302 醫院及復旦大學兒科醫院於二零零一年十一月至二零零二八月進行。共一百五十名年齡少於十六歲的兒童慢性肝炎患者接受了「威佳」的治療。同時, 另外共一百六十名亦是年齡少於十六歲的兒童慢性肝炎患者被列入為對照組。試驗證實, 「威佳」療效顯著較高, 而治療組的兒童慢性肝炎患者在接受了「威佳」的治療後, 亦能在更短的時間內復原。

復原狀況 (以病患者的百份比計算)

	「威佳」組	對照組
ALT	80%	60%
SB	91%	80%

復原狀況 (以所需天數計算)

	「威佳」組	對照組
ALT	24 天	41 天
SB	28 天	36 天

資料來源: 促肝細胞生長素「威佳」治療小兒病毒性肝炎療效觀察

註：ALT – Alanine aminotransferase，為一主要在肝臟發現的酶。這酶會因肝臟損傷而擴散至血管裡。

SB - 血清膽紅素，是經肝臟處理廢物後所產生的一種色素。當血清膽紅素處於高位時，會導致膚色變黃。

此次「威佳」在治療兒童肝炎的臨床試驗結果已本星期舉行之「全國小兒中華醫學會小兒感染性疾病和免疫性疾病聯合學術會議」中宣佈。此次為期四天的會議在中國海南省海口市舉行。中華醫學會兒科學會為是次會議的主辦單位，而海南醫學會及海南人民醫院為協辦單位。超過三百名醫生及醫學專家參與這次重大的全國性醫學盛事，並在會議中分享有關最新研究發現與醫學上的突破。此次會議使「威佳」能夠接觸更多醫學專家，進一步推廣「威佳」的治療研究結果予兒童肝炎專家，從而取得宣傳之效。

生命科技的市場推廣隊伍將開始推廣「威佳」至中國各主要醫院的兒科部門及兒童醫院。同時，透過利用不同主要的醫學專業雜誌及舉辦各式的醫學專業研討會推廣「威佳」於兒科的新療效，從而擴闊「威佳」的市場滲透率。

就是次「威佳」完成治療兒童肝炎的臨床試驗，生命科技主席兼董事執行總裁陳捷先生表示：「為繼續擴闊『威佳』的發展潛力，生命科技正積極進行有關『威佳』在治療肝硬化及酒精性肝炎等病症的臨床試驗。這些臨床試驗預期能在未來的十二至十八個月內完成。我們相信這些新增的療效能大幅增加『威佳』的銷售，並最終為集團及股東帶來豐厚的回報。」

-完-

企業背景：

生命科技集團有限公司(「生命科技」) 為一間香港聯合交易所主板上市公司(股票代號：1180)；以研發、生產及銷售原創性生物科技藥物為主要核心業務。生命科技透過附屬公司威海賽洛金藥業有限公司集中生產和銷售治療乙型肝炎和肝病的「威佳」。「威佳」是中國「一類新藥」並享有由國家藥品監督管理局所頒許的專利保護期。此藥是新一代蛋白純化技術產品，主治各類肝病，尤其對治療重型肝

炎病毒療效顯著，能刺激肝細胞 DNA 的合成，促進肝細胞再生。

中國有一億兩千萬乙型肝炎帶菌者，是全球最大的肝炎藥品市場。生命科技集團擁有年產兩千萬支「威佳」的生產力，致力在中國肝炎藥品市場上佔一席位。

集團已建立了全國銷售網，透過 70 多個銷售代表幅蓋各地市場，自「威佳」在 2001 年中展開大規模推廣，市場反應熱烈，目前全國已有超過 400 多家醫院採用「威佳」。

生命科技在上海及威海分別擁有設備完善之實驗室。集團之科技顧問團由頂尖肝炎專家及知名科學家組成，為生命科技在產品開發及新藥項目收購提供寶貴意見。集團亦與國內及海外多家醫學科研機構緊密合作。生命科技計劃與多家優秀之藥品企業組成策略性聯盟，共同開發新藥及在海外推廣「威佳」。

展望未來，「威佳」的適用症將推廣至肝硬化及酒精性肝炎等病症上。集團亦在努力研發以基因重組技術制成的新一代「威佳」。新一代「威佳」的藥效將更佳，而且容易服用。除肝病藥外，集團會繼續研發更多新藥物，針對範疇包括癌症、糖尿病及兒科藥物等，使產品趨向多元化。集團之信念：「生命締造科技、科技改善生命」標誌著管理層將致力善用生物科技，造福人群。

如欲查詢更多資料請聯絡：

iPR ASIA LTD

www.iprasia.com

羅啟琳/ 彭可兒/徐愛倫

電話：2136 6950 / 2136 6954/ 2136 6184

傳真：2136 6068 / 2136 6118

電郵：info@iprasia.com.hk